Zadanie n

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Liczba V% znajduje sie na osi liczbowej miedzy:

A. 101 11. B. 111 12.

Zadanie [

C. 12 i 20.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposraod oznaczonych literami C i D.

Liczba a = VE — 1 jest A/B.

Liczba b = 4,/6 — 10 jestC /D.

Zadanie B

Prostokgmy pasek papieru pocieto na cztery czesci w sposob przedstawiony na rysunku 1

A. mniejsza od 10

C. ujemna

Z tych czesci ulozono figure w ksztalcie kwadratu tak, jak pokazano na rysunku 2 . Pole

tego kwadratu jest rowne 36 cm

2

/

Rysunek 1

Rysunek 2

Oblicz obwod paska papieru przed pocieciem. Zapisz obliczenia.

Zadanie n

(.../1pkt)
D. 30 i 40.
(.../1pk)
B. wieksza od 10
D. dodamia
(.../3pki)
(.../1pkt)

Prostokat o wymiarach %V_S cm i 5\_.--/ 3 cm podzielono na 15 rownych kwadratow.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Pole jednego kwadratu jest rowne:



Zadanie [EJ

Dane sg trzy wyrazenia:

2 — 44/18
L (2 \_..-f’i) L 2/2.4y2 TIL. %

Wartosci ktorych podanych wyrazen sq mniejsze od 15 ? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposrod podanych.

A. Tylko I'1 1L B. Tylko I 1 III. C. Tylko II'i IIL. D. L II, IIL.

Zadanie n

Dane s cztery liczby: /2 , /8, — \/ﬁ . —1/18 . Suma tizech sposrad nich jest
rowna 0.

Ktora liczbe nalezy odrzucic, aby pozostaly te trzy liczby, ktorych suma bedzie
rowna 0 ? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Zadanie
Dane s liczby: 3, 3%, 3%

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Iloczyn tych liczb jest rowny:

Zadanie B

Dane sg liczby: a = (—2)%, b=(-2)"*, e =2".
Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Liczby te uporzadkowane od najmniejszej do najwiekszej to:

A.c,b,a. B.a,b,c. C.c,a,b. D.b,c,a.

Zadanie B

Dane jest przyblizenie \_..-/ 5 ~ 2, 236.

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —

jesli zdanie jest falszywe.

V20 = 22,236 P|F
V500 ~ 22, 36 P|F

Zadanie m

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

. 3 +3+3
Liczba 33 jest rowna:

(.../1pkt)

(.../1pkt)

(.../1pki)

(..../ 1 pkt)

(... /1 pkt)

(..../ 1 pki)



